

中行700亿元 融资服务助洛发展 市政府与中行河南省分行 签订战略合作协议

□记者 孙自豪

本报讯 城建提升基础设施项目70亿元、新型工业化建设项目260亿元、“走出去”战略项目130亿元、国际文化旅游名城建设项目40亿元、中小企业项目70亿元、新型农村社区建设项目60亿元、利用投行规模外资金70亿元……

这是一份中国银行河南省分行未来3年支持洛阳经济建设的融资清单,总额达700亿元。昨日上午,市政府与中行河南省分行签订战略合作协议,敲定了双方合作领域、合作方式等事宜。

中行河南省分行行长仇万强、副行长何方恩,市领导毛万春、李柳身等参加签约仪式。

根据协议,2012年至2014年,中行河南省分行将为我市提供不低于630亿元的意向性授信支持,通过投行业务提供规模外融资70亿元。同时,中行河南省分行还将在机构设置、审批流程设计、资金支持等方面向我市倾斜,优先安排市政府推荐的产业和重点项目资金运用申请,并在政策许可的前提下给予最大限度的优惠。

此前,我市已与建设银行河南省分行、农业银行河南省分行、交通银行河南省分行、工商银行河南省分行等签订战略合作协议。未来三四年,将有不低于3300亿元的金融服务投向我市。

全市安全生产集中整治行动开始 严打重点行业(领域) 违法违规生产行为

□记者 孙自豪

本报讯 未来两个月,我市将开展安全生产集中整治行动,严厉打击煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、冶金机械、建筑施工、交通运输、消防、森林防火、学校、水利等重点行业(领域)的违法违规生产行为。昨日上午,我市召开电视电话会议,对此项工作进行动员部署。市委副书记、市长李柳身等参加会议。

近段时间,我国相继发生多起重特大安全生产事故。市委、市政府研究决定,在今年已经开展的打非治违、非煤矿山专项整治等行动基础上,9月1日至10月31日在全市深入开展安全生产集中整治行动。

会上,李柳身就此次集中整治行动讲了五个方面的意见,概括起来就是“五个绝不”,即绝不能以牺牲安全为代价换取发展、绝不能给安全隐患留下空间、绝不能让安全监管流于形式、绝不能削弱企业的安全生产主体责任、绝不能对失职渎职者心慈手软。凡辖区内发生一次死亡5人以上(含5人)安全责任事故的,县(市)、区委书记3年内不能提拔重用,县(市)、区长一律停职,主管县(市)、区长就地免职;发生瞒报、迟报、漏报死亡事故的,一查实,主管县(市)、区长就地撤职。

《“十八谈”映象版· 濮阳篇》今晚播出

□欣闻

本报讯 今日22时5分,河南电视台卫星频道、新闻频道,河南电视台新闻广播将并机播出大型时评栏目《“十八谈”映象版·濮阳篇》。

广电全媒体将同时做好该节目的互动转播,河南手机电视、移动电视、大象网、映象网、新浪河南等同步转播《“十八谈”映象版·濮阳篇》,《东方今报》次日全文刊发节目内容。

另外,各省辖市广播电台、电视台新闻综合频率、频道也将同步完整转播该节目。

当了大半辈子无房户,市民张套住一家今年喜迁新居,成为安居工程8.2万户受惠家庭中的一员

搬进保障房,牵手幸福生活

□记者 连漪 通讯员 余现会 杨新兴/文 记者 张晓理/图

幸福是什么?

不同的人会给出不同的回答。对于瀍河回族区弘伊家园(中信小区廉租房)的门卫张套住来说,幸福就是能在花甲之年住进一套宽敞的两居室住房。

统筹提升六加一 记者带您一线行



喜迎党的第十八次全国代表大会

63岁搬新居, 住上平生最好的房子

今年1月12日那天,老张住进了平生最好的房子。

老张本是河北人,今年63岁,4岁时随父母落户到我市瀍河回族区。作为家中唯一的男孩子,他将上学和接替父亲工作的机会让给了妹妹,自己成年后便常年在外打工。然而,由于没有读过太多书,加上大儿子为先天性残疾,老张一家的生活一直很窘迫。在老伴去世、女儿出嫁后,老张只得带着残疾的大儿子和年迈的老母亲,挤在棚户区一间小破屋内生活。

2010年的一天,外出求职的老张在《洛阳晚报》上看到一篇有关廉租房申请的稿件。“如果能在有生之年住上一套好房子,也不枉此生。”老张按照上面的要求提交了申请,并在一年多后盼来了好消息。

在廉租房摇号时,老张抽中了瀍河回族区弘伊家园的房子,面积为46.86平方米。选房时,廉租办的工作人员特意给老张安排了设在一楼的“爱心房”,加上楼梯间设有无障碍通道,老张的大儿子和母亲可以很方便地出入。



位于九都西路与天津南路交叉口的苹果园小区整洁、漂亮。

如今,老张是弘伊家园的门卫。他所在的门岗队伍共有4人,全部是小区的廉租房保障户。据弘伊致馨物业管理有限公司马

伟信介绍,此举是为了给保障户家庭提供一个就业的机会,而业主为自己的小区服务也特别尽心尽力。

8.2万户困难家庭圆了住房梦

像老张一家一样通过安居工程圆了住房梦的家庭,在我市共有8.2万户。

我市的保障性住房包括经济适用房、廉租房、公租房和棚户区改造。1995年,我市实施安居工程,开始建设经济适用房;2007年,开始实施以改善国有大企业职工和旧城区居民住房条件的城市棚户区改造;2008年,开始建设以解决城市最低收入家庭住房困难的廉租住房;2010年,开始建设公共租赁住房,有针对性地解决城市中中等偏下收入家庭、外来务工人员、新就业职工的住房问题。

截至目前,我市共实施保障房建设项目

354个,住房13.8万套,总建筑面积1151万平方米,解决8.2万户低收入家庭住房困难问题。其中,建设经济适用房项目159个,住房7.3万套,建筑面积722万平方米,竣工6.6万套;建设廉租住房项目75个,住房2.2万套,建筑面积110万平方米,竣工1.2万套;建设公共租赁住房项目73个,住房2.6万套,建筑面积127万平方米,竣工3751套;实施棚户区改造安置项目47个,住房1.7万套,建筑面积192万平方米,竣工4642套。

仅2011年,我市就新开工廉租住房2418套、公共租赁住房14637套、经济适用

住房9794套,共完成投资296.87亿元,实际完成征迁面积1211.38万平方米,实施项目93个,11万余名群众将搬入新居……

2012年,我省下达我市保障住房的目标任务为24781套,其中廉租住房4000套、公共租赁住房10000套、经济适用房7300套、棚户区改造3481套,要求竣工11000套。截至目前,落实的54个项目已全部开工,24842套保障房开工建设,进度达到了我省要求的时间节点,已超过目标任务,其中廉租房项目开工3491套、公租房项目开工10256套、经适房项目开工7269套、棚户区改造开工3826套。

保障房还要保质量保公平

为了保证保障房的质量,我市出台了《关于进一步加强保障性住房工程质量管理的通知》。该通知明确,对保障性住房竣工验收工作全面推行由建设单位组织实施的分户验收制度,对已进行分户验收的房屋则要按一定比例进行抽检。同时,我市还组织施工、质量、安全等部门开展专项检查,同步加强施工安全和质量管理。此外,我市还加大对原材料、工序、验收、回访、保修等方面的监督力度,建立保障性住房质量投诉、工程质量信用档案和不良记录公示制度,确保每套住房达到入住条件。

为了有效杜绝炒卖、倒卖和转让经济适用房等不法行为,真正把住房提供给低收入住房困难户,我市对认购环节作了更细致的规定,对多个环节进行“层层把关”:

——公开项目信息。将年度保障性住房建设项目名称、建设规模、区域分布、开竣工时间等信息,公共租赁住房、经济适用住

房、廉租房、棚户区改造的目标任务、责任单位、责任人、建设进度和时间节点等全部进行公示;尤其是具备摇号选房条件的经济适用房项目,将所有房源面向市民公布,公开接受社会监督。

——规范操作程序。保障性住房申请资格审核程序实行“三审核二公示一告知”,申请者须经过社区(居委会)、办事处,所在城区房管和民政部门、市保障性住房管理

部门的三级审核,初审和复审通过后还要进行二次公示。

——严格分配办法。对于初审、复审、联审后符合认购条件的申请家庭,必须通过公开摇号的方式取得房源。凡是私下转让、倒卖或是变更保障房房号者,市住房保障部门一律不予办理购房资格审查、购房合同的签订及备案,同时不予办理产权界定卡和产权登记,有效杜绝炒卖房号行为。

春秋航空
SPRING AIRLINES
www.china-sss.com m.china-sss.com
编辑“掌上春航”发送到“12114”即可体验手机订票的优惠与便捷

洛阳—重庆/洛阳—沈阳
安全、低价、准点、便捷、温馨
热烈庆祝洛阳开通新航线
24小时咨询热线: 400-820-6222

营业部电话: 0379-64621877、0379-64621277
营业部地址: 洛阳市南昌路口岸办116室(小浪底宾馆对面)